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ich frage mich gerade ganz besorgt, wer bei solchen Umfragen tatsächlich abstimmt. Es ist
durchaus beschämend, wenn man den Balken für ja derzeit auf 81% sieht. Hier wird durchaus
ein Freibrief für noch mehr Repressalien seitens Verein/ Ordnungsdienst/ Polizei ausgestellt.
Hoch lebe die flächendeckende Kriminalisierung....

Habt Ihr Klasse gemacht Ihr medialen Blendgranaten! 

http://www.nordbayern.de/nuern…er-durchgreifen-1.1749456

Bleibt zu wünschen, dass jetzt viele Fans, die über das notwendige Augenmass verfügen, diese
Umfrage kippen.....
wil sonst durchaus die Gefahr besteht, dass dieses Thema ein "Running Gag" seitens der Presse
wird....

1https://www.glubbforum.de/forum/thread/657-der-club-in-den-medien/?postID=960672#post960672

http://www.nordbayern.de/nuernberger-zeitung/nuernberg-region/fanrandale-soll-der-club-harter-durchgreifen-1.1749456
https://www.glubbforum.de/forum/thread/657-der-club-in-den-medien/?postID=960672#post960672

